
テリオスポート〈サイドスクリーン台形・幅上段タイプ〉 

MAH-347A　7類　2003年5月1日発行

取付け説明書 

白-P1

1/11

■施工される方へのお願い 

※製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので下記事項をお守りください。 
■部材の固定 
●必ず指定の組立てねじ・ボルトを使用してください。又、施工後ねじ・ボルトにゆるみがないか点検してくださ
い。 
●タッピンねじの下穴には指定より太いドリルを使用してください。 
（φ4のねじに対しφ3.5、φ5のねじに対しφ4.5のドリルを使用してください。） 
■設置条件 
●スクリーン取付けの際、本体柱ピッチは指定以下にしてください。（必要に応じて柱本数を増設してください。） 
●3方囲いは単体のみです。連棟時は取り付けできません。 
■施工について 
●施工は専門業者が行ってください。専門知識のない方が施工されますと不具合発生の原因となることがあり
ます。 

注　意 

注意 …取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が想定され
ます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。 

●台形スクリーン部以外の組立て・取付けは、テリオスポート本体取付け説明書及びサイドスクリーン標準タイプ取付け説明書をご覧
ください。 

■施工上のお願い 

●同梱されている取扱い説明書は、必ずお施主様へお渡しください。 
●本説明書で使われているマークには以下のような意味があります。 

※     内はロットNo.表示位置を示します。 

■各タイプ取付け完成図 

〔幅30,55（梁3本）タイプ〕 

■基礎の墨だし位置 

■折板取付け穴ピッチ 

〔幅55,60（梁4本）タイプ〕 〔幅55,60（梁4本）タイプ〕 

〔幅30タイプ〕 〔幅55（梁4本）タイプ〕 

〔幅55,60（梁5本）タイプ〕 

●1段タイプ
※縦連棟取付け不可です。

●2段タイプ
※縦連棟取付け不可です。

●3方囲いタイプ
※幅方向は、水こう配上のみ取付け可
です。
※単体のみ取付け可です。

※本体の柱位置に変更・追加はありません。

※埋め込み深さは本体取付け説明書参照。

※1段タイプ、2段タイ
プは本体取付け説明
書参照。
●取付け穴ピッチが専
用になります。
※右記125は必ず守っ
てください。

※埋め込み深さは本体取付け説明書

※柱・はりを1組追加します。
※こう配上、幅方向に柱を追加します。

55
521.6

（1021.6）
500.6

（1000.6）

576.1
（1076.1）
562.1

（1062.1）

630.6
（1130.6）
623.6 

（1123.6）
60

幅30,
55
（梁4本）

●埋め込み深さ 

685.0 
（1185.0）
685.0 

（1185.0）

55
521.6

（1021.6）
500.6

（1000.6）

562.5
（1062.5）
546.7

（1046.7）

603.4
（1103.4）
592.8

（1092.8）
60

幅55,
60
（梁5本）

644.3 
（1144.3）
638.9 

（1138.9）

685.0 
（1185.0）
685.0 

（1185.0）

a b c d e

※（　）内は、凍上柱の場合

〔幅30,55（梁3本）タイプ〕 
※本体の柱位置に変更・追加はありません。

1
7
7
2

1170
1320

1170
1320

1170
1320

1170
1320

55

60

5
5

1
7
7
1

5
5

1
7
7
2

5
5

1
9
7
2

6
0

1
9
7
1

6
0

6
0

1
9
7
2

5
3
1
5

5
5

5
9
1
5

6
0

1
4
5
7
.5

1560
1760

1560
1760

1560
1760

55

60

3
0

1
4
5
7
.5

3
0

2
9
1
5

3
0

a b c d

a b c d e

水
こ
う
配
上 

水
こ
う
配
上 

水
こ
う
配
下 

水
こ
う
配
下 

125 1561 1561 1561 592
125 1761 1761 1761 592

〔幅30タイプ〕 55
60

125 1170.5 1170.51170.5 1170.5 593
125 1321 1321 1321 1321 591

〔幅55,60〕 55

60

(単位：mm)

17
72
5
5

17
71
5
5

17
72
5
5

水
こ
う
配
上

水
こ
う
配
下

水こう配上 水こう配下 

2100
2400

55

60

2100
2400

55

60

2
9
1
5

2100
2400

55

60

2100
2400

55

60

3
0

5
3
1
5

5
5

5
3
1
5

1400
1600

1400
1600

1400
1600

55

60

5
5

5
9
1
5

6
0

5
3
1
5

1400
1600

1400
1600

1400
1600

55

60

5
5

5
9
1
5

6
0

2
9
1
5

3
0

5
3
1
5

5
5



2/11

■構成図 

■取付け順序 ■取付け詳細 

（1段タイプ） 

1枠の組立て 1枠の組立て 
1上下枠のボルトホールに六角ボルトM8×16を右表の本数挿
入します。 

2下枠両端に台形スクリーン下枠端部ピースをはめ込みます。 
3方立上部に台形スクリーン方立スペーサーをはめ込み上下枠
をねじ止めします。 

4縦枠をねじ止めし、上下枠にプッシュボタンをはめ込みます。 

幅30タイプ 
（6本柱） 

8

6

上枠 

下枠 

幅55,60タイプ 
（8本柱） 

11

8

幅55タイプ 
（6本柱） 

8

6

●縦枠、方立は各々長さが違います。 
　取付け順序を間違わないよう取付け前、長さ
順にそろえておいてください。 

注　意 !

縦枠 縦枠 方立 

台形スクリーン 
下枠端部ピース 

六角ボルト 
M8×16 
 

台形スクリーン方立 

ナベタッピンねじ 
φ4×80

プッシュボタンφ8

台形スクリーン 
縦枠 

台形スクリーン 
下枠 

台形スクリーン 
上枠 

台形スクリーン 
方立スぺーサ－ 

A部 

内 

外 

※スぺーサ－にはこう配が
ついていますので向きに
注意してください。 

■A部詳細図 

台形スクリーン 
安全ピース 

皿テクスねじ 
φ4×19

ナベタッピンねじ 
（2種）φ4×80

プッシュ 
ボタンφ8

台形スクリーン 
下枠端部ピース 

セッティングブロック 

台形スクリーン下枠 

台形スクリーン押縁 

台形スクリーン 
方立スぺーサ－ 

台形スクリーン 
方立 

台形スクリーン 
上枠 

 
六角ボルト 
M8×16

パネル 

スクリーン 
ブラケット1

後付ビート 

台形スクリーンフック金具 

袋ナットM8

平ワッシャーM8

スプリング 
ワッシャーM8

台形スクリーン 
縦枠 

ナベタッピンねじ 
（3種） 
φ5×16

ナベタッピンねじ 
（3種） 
φ5×16

台形スクリーン 
縦枠 

台形スクリーン 
下枠 

台形スクリーン 
上枠 

台形スクリーン 
方立 

ボルトホール 

水こう配上 水こう配下 

ロットNo, 
表示位置 



P10-P3

3/11

2けた、柱への取付け 2けた、柱への取付け 
1上下枠のボルトを取付け位置に振り分けます。 
2けたに台形スクリーンフック金具を引っ掛
け上枠と仮固定します。 

3枠の左右を調整し、ブラケット1で、柱・は
りとスクリーン上下枠を取り付けます。 

4台形スクリーンフック金具を本締めします。 
5縦枠の下部に台形スクリーン安全ピースを
ねじ止めします。 

 

ブラケット固定用 
台形スクリーン 
フック金具固定用 

3パネルの組込み 

3パネルの組込み 
1セッティングブロックの両面テープのリケイ紙をはがし、下枠に張り付け
ます。（1スパン2個） 

2パネルを湾曲させ、上下にはめ込みます。 
※パネル取付けの際は、左右のみ込み代が均等になるよう調整してください。 
3下枠に押縁をはめ込み、後付けビードでパネルを押さえます。 
 

※パネルを組込むときは、
耐候面の表示のある方
が外側になるようにし
てください。 
 

〔幅30,55（梁3本）タイプ〕 

〔幅55,60（梁4本）タイプ〕 

けた 

上枠 

台形スクリーン 
フック金具 

平ワッシャーM8
スプリングワッシャーM8

袋ナットM8

六角ボルトM8×16

●ブラケット取付け位置 

柱 

8
1
.7

4
5

4
3
.3

8
7
.9

4
5

1
0

1
0

2
5 1
0

1
0
2
5

3
7
.1

(1
0
2
.1
)

(1
0
8
.3
)

スクリーン 

2 43 82

1
0

1
0

2
5

1
0

1
0 2
5

はり 

けた 

※（　）内は、はり（大）の場合 
ブラケット1

内側 外側 

耐候面表示 

後付ビード 

パネル 
押縁 

セッティング 
ブロック 

B部 

セッティングブロック 

押縁 

下枠 

■B部詳細図 

枠 

パネル 

水こう配下 水こう配下 

下枠 

台形スクリーン 
安全ピース 

皿テクスねじ 
φ4×19 
 

縦枠 

スクリーン 

柱 

2
2
8

2
4
3

はり 

スクリーン 

2
2
8

2
4
3

はりキャップ 

ナベタッピンねじ 
（3種）φ5×16 
 

ワッシャーφ5

上枠 

下枠 

柱 

はり 
ブラケット1
下穴φ4.5

下穴φ4.5

ブラケット1
平ワッシャーM8

平ワッシャーM8

スプリング 
ワッシャーM8

スプリングワッシャーM8

袋ナットM8

袋ナットM8



4/11

■構成図 

■取付け順序 ■取付け詳細 

（2段タイプ） 

1枠の組立て 1枠の組立て 
1上段・下段の上下枠のボルトホールに六角ボルトM8×16を下表の本数挿入します。 
 

2サイドスクリーン標準タイプ取付け説明書及び本取説1段タ
イプに則り上段・下段のスクリーン枠の組立てを行います。
ただし、以下の項目にご注意ください。 

ア）上段の縦枠に台形スクリーン安全ピースは取り付けない。
（図1） 

イ）下段上枠両端部の上枠端部ピースをカッターで切り欠く。
（図2） 

幅30,55タイプ 
（6本柱） 

幅55,60タイプ 
（8本柱） 

8 11

6

上枠 

下枠 8

6 8

6

上枠 

上段 

下段 
下枠 8

プッシュ 
ボタンφ8

台形スクリーン 
下枠端部ピース 

台形スクリーン 
上枠 

六角ボルト 
M8×16

パネル 

スクリーン 
ブラケット 
連結用1

スクリーン 
ブラケット1 
 

下段下枠 

中桟 

下段縦枠 

後付ビート 

台形スクリーン 
縦枠 

台形スクリーン 
方立 

セッティングブロック 

台形スクリーン下枠 
台形スクリーン押縁 

ナベタッピンねじ 
(2種）φ4×80

台形スクリーンフック金具 

袋ナットM8

平ワッシャーM8

スプリングM8 
ワッシャー 

ナベタッピンねじ 
（3種） 
φ5×16

ナベタッピンねじ 
（3種） 
φ5×16

ナベタッピンねじ 
（3種） 
φ5×16

上段 

下段 

台形スクリーン 
方立スぺーサ－ 

■図2

■図1

台形スクリーン 
安全ピース 

上段縦枠 

下段上枠 

下段縦枠 

下段下枠 

中桟 

下段方立 

下段方立 
 

下段上枠 

ロットNo, 
表示位置 

ロットNo, 
表示位置 



P8-P5

5/11

2けた、柱への取付け 2けた、柱への取付け 
1上下枠のボルトを取付け位置に振り分けます。 
2けたに台形スクリーンフック金具を引っ掛
け上段上枠と仮固定します。 

3枠の左右を調整し、ブラケット1で、上段上
枠をブラケット1連結用で上段下枠を柱・
はりに取り付けます。 

4台形スクリーンフック金具を本締めします。 
5下段上枠を上段下枠にはめ込み、ブラケッ
ト1連結用で上枠を、ブラケット1で下枠を
柱に取り付けます。 

3パネルの組込み 

3パネルの組込み 
※パネルの組込みは、サイドスクリーン標準タイプ取付け説明書及び、本説明書1段タイプを参照してく
ださい。 

※パネルの組込みは、サイドスクリーン標準
タイプ取付け説明書及び、本説明書1段タ
イプを参照してください。 

けた 

上枠 

台形スクリーン 
フック金具 

平ワッシャーM8
スプリングワッシャーM8

袋ナットM8

六角ボルトM8×16

●ブラケット取付け位置 

■A部詳細図 

下段上枠 

上段下枠 
 

 
ナベタッピンねじ 
（3種）φ5×16

 
ナベタッピンねじ 
（3種）φ5×16

ワッシャーφ5

ワッシャーφ5

上段上枠 

上段下枠 

下段上枠 

柱 

はり 
ブラケット1
下穴φ4.5

下穴φ4.5

下穴φ4.5

ブラケット1

ブラケット1連結用 

平ワッシャーM8

平ワッシャーM8

スプリング 
ワッシャーM8

スプリングワッシャーM8

袋ナットM8

平ワッシャーM8

スプリング 
ワッシャーM8

袋ナットM8

袋ナットM8

下段下枠 

A部 

ブラケット固定用 
台形スクリーン 
フック金具固定用 

〔幅30,55（梁3本）タイプ〕 

〔幅55,60（梁4本）タイプ〕 

はり 

8
1
.7

4
5

4
3
.3

8
7
.9

4
5

1
0

1
0

2
5 1
0

1
0
2
5

3
7
.1

(1
0
2
.1
)

(1
0
8
.3
)スクリーン 

1
0

1
0

2
5

1
0

1
0 2
5

1
4
8
2
.5

はり 

けた 

柱 ブラケット1 
連結用 

ブラケット1 
 

※（　）内は、はり（大）の場合 
ブラケット1

1
3
.5

1
3
.5

7
0

2 43 82

パネル 下段枠 

水こう配下 水こう配上 

スクリーン 

柱 

2
2
8

2
4
3

スクリーン 

2
2
8

2
4
3

はりキャップ 



6/11

■構成図 
（3方囲いタイプ） 

■折板こう配上構成図 

ナベテクスねじ 
φ4×19

スクリーン水受け 
端部キャップ 

パッキン 

パッキン 

水上面戸 

側枠 コーナーブロック 

けた 

ナベテクスねじ 
φ4×16

長さ下段 

長さ上段 

幅下段 

幅上段 

ロットNo, 
表示位置 

ナベタッピンねじ（2種）φ4×80

ナベタッピンねじ（3種）φ5×16

ワッシャーφ5

プッシュボタン 
側枠 

上段上枠 

けた 袋ナットM8
スプリングワッシャーM8
平ワッシャーM8

袋ナットM8

スプリングワッシャーM8
平ワッシャーM8

フック金具 

ブラケット1

ブラケット1

スライド金具 

ブラケット3

ブラケット1 
連結用 

ブラケット2
スライド金具 

スライド金具連結用 
ブラケット3連結用 

台形スクリーン押縁 

後付けビート 

上段下枠 

セッティングブロック 

台形スクリーン 
下枠端部ピース 

台形スクリーン縦枠 

方立 

六角ボルト 
M8×16 
 

ナベ小ねじM5×10

ロットNo, 
表示位置 

12
5



P6 P7

7/11

■組立て・取付け順序 ■組立て・取付け詳細 
1スクリーン水受け材の取付け 1スクリーン水受け材の取付け 

2水上面戸の取付け 2水上面戸の取付け 

5 30 30
L3－φ4.5

1スクリーン水受け材の加工 

1折板取付け後、こう配上折板の端部にパッキ
ンを張り付け水上面戸をはめ込みます。 

2水上面戸を奥まで押し込み、ナべテクス
ねじφ4×16で固定します。 

4本体側枠を取り付けます。 

5側枠、水上面戸をシーリングします。 

3こう配最上部（一番奥）のはりにスクリー
ン水受け材を引っ掛けねじ止めします。 

2スクリーン水受け材にパッキンを張り付け、両端
に端部キャップをねじ止めします。 
 

パッキン 

端部キャップ 

端部キャップ 

スクリーン水受け材 

ナベタッピンねじ（2種）φ4×20

ナベタッピンねじ（2種）φ4×20

ナベテクスねじ 
φ4×19

引っ掛ける 

スクリーン水受け材 

端部キャップ 

端部キャップ 

水上面戸 

側枠 

コーキング材 
シーリング 

パッキン 

けた 

コーナーブロック 

ナべタッピンねじ（3種） 
φ5×16

けた 

水上面戸 

ナベテクスねじ 
φ4×16

※水上面戸コーナーに合わせて 
　張り付ける。 

150

パッキン 

3パッキンを約150mmにカットし、水上面戸、
折板に張り付けます。 

つなぐ時は 
山の上で 

幅30

幅55

幅60

2996
L

（単位mm ） 

5396

5996

L＝はり切断長さー44

20 2

はり 

はり端部 
キャップ 

コーキング材 シーリング 

水上面戸 



8/11

3枠の組立て 
1各スクリーン上下枠のボルトホールに六角ボルトM8×16を下表の本数挿入します。 

4幅上段タイプ 枠の組立て 
13にのっとってボルトを挿入した後、
下枠両端部に台形スクリーン下枠端
部ピースをはめ込みます。 

2縦枠をねじ止めし、上下枠にプッシュ
ボタンをはめ込みます。 

5けた、柱への取付け 

3枠の組立て 

4幅上段タイプ 枠の組立て 

5けた、柱への取付け 
1上下枠のボルトを取付け位置に振り分けます。 2長さ方向は、2段タイプと同様に取り付けます。

（幅スクリーン取り付け後、取り付けます。） 
※ただし、2段タイプと異なり、両端部のブラケ
ットは取り付けません。 

※水こう配上側の
スクリーンの出
を、以下の寸法
にしてください。 

3幅用ブラケットを組立て、取り
付けます。 

2枠の組立ては、以下の取説を参照。 

各タイプ下段はスク
リーン上枠端部ピー
スの上面をカッター
で切欠きます。 

幅30,55タイプ 
（9本足） 

タイプ 
幅55,60タイプ 
（12本足） 

9 11

6

上枠 

下枠 
上枠 

上段 

下段 
下枠 

8

6 8
6 8

幅30,55タイプ 
（9本足） 

タイプ 
幅55,60タイプ 
（12本足） 

5 7

3

上枠 

下枠 
上枠 

上段 

下段 
下枠 

4

3 4
3 4

長

さ 

幅 

〔幅30,55（梁4本）タイプ〕 

長さ 幅 

長さ 幅 水こう配上 

〔幅55,60（梁5本）タイプ〕 

ブラケット固定用 
台形スクリーンフック金具固定用 

つけない つけない 

134.5 110
スクリーン外づら 

幅上段用 

幅連結用 

幅下段用 

袋ナットM8

六角ボルト 
M8×20

一番左のV溝位置 
に合わせる 

スプリング 
ワッシャーM8

平ワッシャーM8

スライド金具 

ブラケット2

袋ナットM8

V溝位置に 
合わせる 

六角ボルト 
M8×20

スプリング 
ワッシャーM8

平ワッシャーM8

スライド金具（連結用） 

ブラケット3（連結用） 

V溝位置に 
合わせる 

袋ナットM8

六角ボルト 
M8×20

スプリング 
ワッシャーM8

平ワッシャーM8

スライド金具 

ブラケット3

台形スクリーン 
下枠端部ピース 

六角ボルトM8×16

方立 

ナベタッピンねじφ4×80
プッシュボタンφ8

縦枠 

下枠 

上枠 

タイプ 
本取説1段タイプ 

サイドスクリーン標準タイプ　取付け説明書 

上段 

下段 

上段 

長さ 

幅 
下段 

本取説3方囲いタイプ4項 

サイドスクリーン標準タイプ　取付け説明書 

125
はり 

5
0

1
0 3
0

1
0

7
7
.7

4
2
.3

(1
0
7
.3
)

62.5 125

30 20

※（　）内は、はり（大）
の場合 

■ブラケット取付け位置 
●幅上段 

〈幅30,55タイプ〉 

■A部詳細図 

〈幅55,60タイプ〉 

上枠 

下枠 

方立 

縦枠 

上段上枠 

上段下枠 

下段下枠 

下段方立 

上段方立 

下段上枠 

上段縦枠 

下段縦枠 

中桟 

下段枠 

上段枠 

ボルトホール 

水こう配上 水こう配下 

A部 

はり端末（キャップ含まず） 

125125

はり 

1332.5 1457.5

1457.51457.5

はり 

1647

1847

55

60

1771125 125

1971

55

60

1772

1972

55

60

1772

1972

55

60

1771

1971

55

60

1772

1972

55

60



P4 P9

9/11

■ブラケット取付け位置 

●姿図 

■2段タイプ 
幅30タイプ 

110

柱 

20 20

1
2
5

5
0

1
0

1
0

3
0

8
7
3

1
0
2

1
4
5
4

5
0

3
0

1
0

8
2

1
0

1
0

1
0

幅上段用 
ブラケット 

幅連結用 
ブラケット 

幅下段用 
ブラケット 

1幅上段上枠と幅上段用ブラケットを固定します。 
2側枠に台形スクリーンフック金具を引っ掛け、幅上段上枠と固定します。 
3幅上段下枠を幅連結用ブラケットに固定します。
4幅下段上枠を幅上段下枠にはめ込み幅連結用ブラケットで幅下段上枠を、
幅下段ブラケットで幅下段下枠を取り付けます。 

5各ブラケットに下穴φ4.5をあけ、ナベタッピンねじφ5×10（3種）
でねじ止めします。 

■A部詳細図 

下段上枠 

上段下枠 
 

■参考納まり図 

上段上枠 
 

台形スクリーン 
フック金具 
 

側枠 
 

平ワッシャーM8

スプリング 
ワッシャーM8

袋ナットM8

六角ボルトM8×16

水こう配下 水こう配上 

A部 

下穴φ4.5　 

下穴φ4.5　 

下穴φ4.5　 

ナベ小ねじ 
M5×10

ナベタッピンねじ（3種） 
φ5×16 
　 

ワッシャーφ5

平ワッシャーM8

スプリング 
ワッシャーM8

袋ナットM8

上段上枠 
 

下段下枠 
 

上段下枠 
 

ナベタッピンねじ（3種）　 
φ5×16

ナベ小ねじ 
M5×10 
 

下段上枠 
 

3106

125 2790

2915

15
56

59.6

125

97
5

5440〔6040〕 

97
5

52
52

78
6.
5〔
76
5.
5〕
 

23
00
＜
25
00
＞
 

52

15
56

70
0

70
0

40 600 600 40

110

620 6202100〔2400〕 2100〔2400〕 

1990〔2290〕 1990〔2290〕 

110

110

33 5400〔6000〕 33598.5

24
.5
＜
22
4.
5＞
 

〔
45
.5
＜
24
5.
5＞
〕
 

598.5

〔   〕内は長さ60タイプ 
 <  >内はハイルーフ柱 



10/11

2915

15
56

62.562.5

2790

97
5

125125

1457.5 1457.5

189.5 570.5

78
6.
5〔
76
5.
5〕
 

97
5

52
70
0

70
0

52

52

15
56

26
＜
22
6＞
 

〔
46
.5
＜
24
6.
5＞
〕
 

52

5400〔6000〕 
33

592

33

125

110 110

1560〔1760〕 1560〔1760〕 1560〔1760〕 

1450〔1650〕 1450〔1650〕 

40600600

1450〔1650〕 

5440〔6040〕 

110

110

23
00
＜
25
00
＞
 

97
5

15
56

1772（1972） 1772（1972） 1771（1971） 

5190（5790） 125125

5315（5915） 62.562.5

125

5400〔6000〕 

593〔591〕 

189.5

110
5440〔6040〕 

110

110 110

570.5

110

1170〔1320〕 1170〔1320〕 1170〔1320〕 1170〔1320〕 

1060〔1210〕 1060〔1210〕 

40600600

1060〔1210〕 1060〔1210〕 

91
＜
29
1＞
 

〔
11
1.
5＜
31
1.
5＞
〕
 

52
52

52

15
56

97
5

52
70
0

70
0

23
00
＜
25
00
＞
 

78
6.
5〔
76
5.
5〕
 

幅55.60タイプ 

 ■3方囲いタイプ 

幅30タイプ 

〔   〕内は長さ60タイプ 
（　）内は幅60タイプ 
 <  >内はハイルーフ柱 

〔   〕内は長さ60タイプ 
 <  >内はハイルーフ柱 

幅55.60タイプ 〔   〕内は長さ60タイプ 
（　）内は幅60タイプ 
 <  >内はハイルーフ柱 

5506（6106） 

125 （2895） （2895） 

5315（5915） 

15
56

59.6

125

97
5

15
56

620 620

97
5

110

52
52

52
52

70
0

70
0

78
6.
5〔
76
5.
5〕
 

89
.5
＜
28
9.
5＞
 

〔
11
0.
5＜
31
0.
5＞
〕
 

23
00
＜
25
00
＞
 

110110

110

33
33

5400〔6000〕 
598.5

600 600 40

1290〔1490〕 

1400〔1600〕 1400〔1600〕 1400〔1600〕 

1290〔1490〕 

5440〔6040〕 

1290〔1490〕 

598.5



P2 P11

11/11

●基本図 

52

30

52

2
1.
9

33

18
0

48
.4
25

20

0.
8

2.
1

A'

A
B B'

1

620

59
.2

2

54 56

110

12
5

620

30

30

S=1:20

A-A'断面 
B-B'断面 

97
22
.5

45

52
22
.5

30

45

45
1.6
19

52
52

24
5

4.3

560
600

4056040 560 4040

5440〔6040〕 

558
30.5
41

579(パネル)
558

21
4242558

2130.5
41

59.6
0.4

10 10

3.5 3.5 3.5

125

82

19

45
82

97
5

15
56

140014001400620

78
6.
5 
 

620

89
.5
 
 57.6

579(パネル) 579(パネル)

72.767
.3

118.4
5045

30 59
.6

4.3

5
52

52
24

52

AS=1:20

A'

97
5

27

1457.5
62.5 2915

97
5

1457.5
62.5

15
56

452.
06

10
2

189.5
76.9
35

125 33

189.5570.66
40 560 40 560 40 560 40

59
.2

0.
4

40
56
0

40
56
0

12
5

20
55
20

30

3045

45

120 72.7 15 3
035110

12
5

5440〔6040〕 

30
40
（
55
間
口
54
40
、
60
間
口
60
40
）
 

A A'

A-A'断面 

3.5

2
2.
5
5.
5

82

3.5 3.5 3.53.5

54 56

30
62
.5

15 3
035

62.5
72.7

20

S=1:20

2915
1457.5

62.5

15
56

1457.5
62.5

97
5

〔 〕内は長さ60タイプの寸法です。 

〔   〕内は長さ60ﾀｲﾌﾟの寸法です。 
（　）内は幅55.60ﾀｲﾌﾟの寸法です。 
 

幅下段用 
ブラケット 

幅上段用 
ブラケット 


